

**Протокол № 2**  
засідання Ради роботодавців  
Сумського державного педагогічного університету  
імені А.С.Макаренка

**20 квітня 2021 року**

**Присутні:** Білокобильська Л.Б. – директор Лебединського педагогічного коледжу імені А.С.Макаренка; Бондар С.О. – суддя Сумського окружного адміністративного суду, кандидат юридичних наук, заслужений юрист України; Борисенко Т.Д. – директор навчально-виховного комплексу: «Загальноосвітня школа І ступеня-дошкільний навчальний заклад № 11 «Журавонька» Сумської міської ради; Гончаренко В.М. – директор класичної гімназії Сумської міської ради; Домінас В.М. – директор центральної клінічної лікарні Сумської міської ради; Есманов О.М. – начальник відділу контролю у галузі освіти, науки, спорту та інформації Управління Північно-Східного офісу Держаудитслужби в Сумській області; Заєць В.В. – засновник ТОВ «Гуала-Клоджерс Україна»; Кіселар Ф.Ф. – директор обласного ліцею-інтернату спортивного профілю «Барса»; Мотречко В.В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради; Сущенко О.М. – директор Сумського обласного центру комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю; Юдін М.М. – директор Сумського обласного академічного театру драми та музичної комедії ім. М.С.Щепкіна; Тихенко Л.В. – директор обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю; Шевченко А.М. – керівник апарату Зарічного районного суду м. Суми; Христій Ю.Г. – директор державного професійно-технічного закладу «Білопільське вище професійне училище».

**Відсутні:** Мартиненко С.О. – заступник начальника управління виробничої сфери, екології та енергозбереження, начальник відділу екології, енергозбереження та розрахунків за енергоносії Сумської міської ради.

**Запрошені:** Пшенична Л.В. – перший проректор Університету, заступники директорів навчально-наукових інститутів/деканів факультетів з питань освітньої діяльності.

**Порядок денний:**

1. Надання пропозицій, розгляд та погодження переліку дисциплін вільного вибору до Каталогу університету.

Заступники директорів навчально-наукових інститутів/деканів факультетів з питань освітньої діяльності.

2. Про стан укладання договорів про співпрацю та на проходження виробничої практики студентів всіх спеціальностей.

Перший проректор Пшенична Л.В.

3. Різне

### **По першому питанню**

**СЛУХАЛИ:** Заступників директорів навчально-наукових інститутів/деканів факультетів з питань освітньої діяльності: Хворостіну Ю.В., Колишкіну О.П., Жукова В.Л., які розповіли про вільний вибір дисциплін для підготовки фахівців, який складає 25% загальної кількості кредитів та запропонували долучитися членам ради роботодавців до складання переліку цих дисциплін, які будуть потрібними, як супутні для виконання обов'язків на робочому місці.

**ВИСТУПИЛИ:** Заєць В.В., Юдін М.М., Тихенко Л.В., які ознайомившись з запропонованим переліком, висловили побажання, що здобувачі освіти повинні самостійно їх обирати навчальні дисципліни з Каталогу, адже вони (навчальні дисципліни) більше сприяють загальному розвитку майбутнього фахівця, а не тільки доповнюють дисципліни з підготовки.

### **ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» - 14; «Проти» - 0; «Утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:** 1. Дати можливість здобувачам вищої освіти самостійно визначати вільний вибір дисциплін з запропонованого Каталогу.

### **По другому питанню**

**СЛУХАЛИ:** першого проректора Університету Любов Пшеничну, яка ознайомила членів Ради роботодавців з переліком підприємств, установ, організацій і закладів, з якими укладені угоди щодо співпраці з питань проведення навчальної та виробничої практики, профорієнтаційної діяльності; надання консультативної допомоги учням, випускникам та їх батькам з питань організації та інновацій вступної кампанії 2021; проведення методичних семінарів для учителів, викладачів, залучення їх до участі у Днях відкритих дверей Університету, проходження пробного тестування; залучення до проведення тематичних екскурсій, експозицій; участь у секціях, гуртках, студіях на базі Університету; підготовки до проведення Всеукраїнських олімпіад з базових предметів та участі у них учнів закладів освіти; надання допомоги у реєстрації для участі у ЗНО; проведення підвищення кваліфікації на кафедрах Університету за відповідним фахом для педагогічних працівників тощо.

**ВИСТУПИЛИ:** Тихенко Л.В., Кіселар Ф.Ф., Христій Ю.Г., які підтримали ініціативу Університету щодо укладання Договорів та Угод про співпрацю та запропонували не обмежуватися тільки підприємствами та закладами освіти Сумщини та України, а виходити і на міжнародний освітній простір та викладати їх на сайті Університету.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» - 14; «Проти» - 0; «Утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:** 1. Розширити географію підприємств, установ, організацій та закладів освіти для співпраці через вихід на міжнародний освітній простір та викладати їх на сайті Університету.

**Голова Ради**  
**Секретар Ради**

**Лариса Тихенко**  
**Олена Сущенко**